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1. Eow A, B kat C ave§aptinua evdeyopeva pe P(C) > 0. Arodeigte 6t ta A kat B eivatl aveSaptnta
b6edopévou tou C.

2. Emokérmnteote éva BiBAonwAcio yia va ayopaoste BiBAia yia tg Siakoriég oag. [Mepvate X opeg
oto BiBAloniwAcio, orou X eival pia Siakprtr) tuxaia petaBAnty (t..) mou naipvet pe ion mbavotnta
ug tpég 1, 2, 3 katr 4. Ayopdadete N BiBAia, orou N eivar emiong diakpttr) 1. 1 omoia eaptdrat ard
10 XPOVO TI0U TiepvATte oto PlBAloniwAsio Kat meptypadetat amo v akoAoubr 6e0IEUPEVT] OUVAPTNOT)
mbavotntag:

1
pn/x(n/k) = o= 1,2,...,k.

(a) Bpeite ) péon tpn kat ) Saoropd g .y, X.

(B) Bpeite tnv amnd koivou cuvdptnorn rmbavotnrag v t.u. X kat N.

(y) Bpeite v ouvaptnon rubavotntag g t.y. N.

(8) Bpeite ) péon tpr) kat ) dwaoropd g t.y. N.

(e) Epappodoviag tov kavova tou Bayes, Bpeite ) Seopeupévn ocuvaptnon rubavotnuag tng . X
debopévou 6t N = 2.

3. Mia aopaliotikn €raipia KATtatdooel ToUug avBporioug o TPELg Katnyopieg avdaloya pe v e-
rukivéuvotnta toug oty odrynon: Katnyopia pikpou, pérplou kat peydlou piokou. Ta apyeia
g etalpiag deixvouv ot o1 TBAvOTTeG TTEAATEG PIKPOU, HEIPIOU KAl PEYAAOU piokou va £xouv
atuxnua katd tm didpkela evog £roug etvat 0.05, 0.15 kat 0.30, avriotoixa. Av to 20% tou mAnOu-
opoU anotedsitatl and dropa pikpou piokou, to 50% arotedeital and atopa pérplou piokou Kat to
undAowrto 30% armotedeitat anod atopa peydAou piokou, Moo TocooTo Tou TIANOUCHOY éxel atuxnua
Katd ) diapkela evog €10ug; Av KATO10G aodpaldiopévog Sev eixe kavéva atuyxnpa to 2002, rowa 1
mbavotnta ot givat atopo

(a) pikpou piokou;

(B) petprou piokou;

4. Mua opada priaoket kepdidetl ta mayvidia tng pe mbavotnta p Kat ta xavet pe mbavownta 1 — p.
H amnédoor) g oe kaOe maiyvidt eivat ave§dptntn g arnddoor|g g oe 0rto10drmote aAAo rayvidi.
'Eote L1 0 ap1Bpog 1oV NTtev npv myv npetn vikn kat Le 0 aplBpog eV nNitov Petd v MPQTH ViKn
Kat pv ) Sevtepn vikn. Bpelte v amnod kowou cuvdptnon mbavotntag 1oV Tuxaiov petabAntov
Ly xav Lo.



5. Ott.p. X rat Y €xouv v amnd kKowvou cuvdptnon rmbavotntag.

cry av x €{1,2,4} xat y € {1,2
px,y(x,y)Z{ 0 amu:)g.{ J th2)

(a) TTowa eivat n T ng otabepdg c;

(B) Howa eivarn P(Y < X);

(y) Howa eivarn P(Y > X);

(6) Motwa eivarn P(Y = X);

(e) Mowa etvar n P(Y = 3);

(o1) Bpeite t1ig rep1bwplarég ouvaptnoetlg mbavotntag v X kat Y.
(Q Bpeite tig péoeg tpég v X kar Y.

(n) Bpeite 11g daoropég tov X wkat Y.



